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Aldpkeia e¢€Taone : 2 WPES. - Ta BEuaTa va eMIOTPAPOUV.
KAAH EMITYXIA
Emk. KaB. MATZHZ INQPIrox

A’ OMAAA

OEMA 1. [1u].

Na ek@paoeTe TOUG akOGAouBoug apiBuoug oTo
0ekadikd ovuoTtnua: (a) (10110.0101), (B)
(16.5)16 (V) (26.24)s

OEMA 2. [1].

Na €¢ayeTe TO CUUTTARPWHA WG TTPOG 1 Kal WG
TPOG 2 yia Toug €ETTOPEVOUG  dUadIKOUG
apiBuoug: (a) 10000000 (B) 00000000 (y)
11011010

OEMA 3. [1].

Na BpeiTe TIC CUPTTANPWHATIKEG EKPPATEIG TWV
ETTOUEVWV ekPpacewv: (a) xy' + Xy (B) (A'B +
CD)E’ +E

OEMA 4. [1].

Na ypdayeTte TV €kppacn Boole yia tnv £€£0do
Y, Kal v OXNUATiOETE ToV TTivaka aAnBegiag yia
TO ETTOUEVO KUKAWQ:
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OEMA 5. [1u].

ATTAOTTOINCTE TIG ETTOPEVEG OUVAPTAOEIS Boole
ME Xpnon XOPTWV Karnaugh: (a)
F=%2(1,4,5,6,7,13) (B) F=%(0,1,5,8,9)

OEMA 6. [2u].
2xe0140TE KUKAWMA TTARPN aBpoIoTh PE Xprion
TToAUTTAEKTWYV. (Na O€igeTe avoAuTIKA  TTWG

TIPOKUTITEl TO KUKAWWHA, EEKIVWVTAG OTTd TOV
Tivaka aAnBeiag Toug TTAfpn aBpoioTn).

OEMA 7. [3u].

‘Eva akoAouBiako kUkKAwpa €xel duo D flip-flops

A kai B, dUo €10600uUG X, y Kal pia £€€0d0 z. To
KUKAWMO  TTEPIYPAPETAl  ATTO  TIG  ETTOUEVEG
€CIOWOEIG:

A(t+1)=x'y + xB

B(t+1)=x’A+xB

Z=A

a) 2xedlaoTe TO KUKAwQ.

B) MpocdiopioTe TOV TTiVOKA KATAOTACEWV.

y) ZXed1doTe 10 OIAYPAUPO KATAOTACEWV TOU
KUKAWMATOG.
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Aldpkeia e¢ETaone : 2 WPEGS. - Ta BEuaTa va eTIOTPAPOUV.
KAAH EMITYXIA
Emk. KaB. MATZHZ INQPIrox
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OEMA 1. [1u].

Na ek@paoeTe TOUG akOGAouBoug apiBuoug oTo
0ekadikd ouoTtnua: (a) (26.24)s (B) (FAFA)16 (Y)
(1010.1010),

OEMA 2. [1].

Na €¢ayeTe TO CUUTTARPWHA WG TTPOG 1 Kal WG
TPOG 2 yia Toug ETTOPEVOUG  dUadIKOUG
apiBuoug: (a) 01110110 (B) 10000101 (y)
111111211,

OEMA 3. [1p].
Na BpeiTe TIC CUPTTANPWHATIKEG EKPPATEIG TWV
eTOMEVWYV eKPpacewV: (a) (A'B + CD)E’ +E (B)
(X+y+Z')(X+Y’)(X+2).

OEMA 4. [1].

Na ypdyete TIG ek@pdaocel Boole vyia TG
€€O00OUG Yyl Kal y2 Kal va OXNMOTIOETE TOV
TTivaka aAnBgiag yia 1o eTTéPEVO KUKAWUA:
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OEMA 5. [1u].

ATTAOTTOINCTE TIG ETTOPEVEG OUVAPTAOEIS Boole
ME xprion xaptwv Karnaugh: (a) F=(0,1,5,8,9)
(B) F=%(3,7,11,13,14,15)

OEMA 6. [2u].
2xe0140TE KUKAWMA TTARPN aBpoIoTh PE Xprion
TToAUTTAEKTWYV. (Na O€igeTe avoAuTIKA  TTWG

TIPOKUTITEl TO KUKAWWHA, EEKIVWVTAG OTTd TOV
Tivaka aAnBeiag Toug TTAfpn aBpoloTn).

OEMA 7. [3u].

‘Eva akoAoubBiokd KUkAwpa €xel duo JK flip-

flops A kai B kai pia €icodo x. To KUKAwpa
TTEPIYPAPETAI ATTO TIG ETTOPEVES ECICWOEIG:

JA=X,KA=B
JB=x,KB=A
A) ZxedIAoTE TO KUKAWQ.

B) T[lpoodiopiote TIG €ElOWOEIS  ETTOPEVNG
kataoTtaong A(t+1) kai B(t+1).

N Zxedidote 10 dIAYPAUMUA KOATACTACEWY TOU
KUKAWMOTOG.






